

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# С.Р.

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕНИЯ ПОСТРОЙКОМ  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

Среда, 7 июля 1971 года

Цена 1 коп.

## Постоянно действующее производственное совещание

«Постоянно действующее производственное совещание является одной из основных форм широкого привлечения рабочих и служащих к управлению производством и подчиняет свою работу задачам выполнения и перевыполнения государственных планов, наиболее полного использования внутренних резервов производства, создания условий для высокопроизводительного труда, усовершенствования методов управления предприятием, структурой».

(Из положения о работе ПДПС).

Постоянно действующее производственное совещание организуется на предпринятиях, стройках, организациях и в местах с числом работающих 100 человек и более. Членами ПДПС являются рабочие и служащие, представители профсоюзов, партийных, комсомольских и других общественных организаций администрации, избираемые общеобъединенными рабочими и служащими в срок полномочий профсоюзных правил.

Для выполнения текущей работы производственное совещание избирает председателя, который определяет повестку дня и осуществляет подготовку заседаний ПДПС, информирует членов совещания о плане работы, организует контроль за выполнением принятых общепринятых решений и предложений.

Производственное совещание направляет свою работу на обеспечение успешной деятельности предприятия, прокладки, выполнение и перевыполнение производственного плана, развитие социалистического соревнования, всечленное повышение производительности труда, распространение опыта новаторов и передовиков производства, принимает участие в разработке и обсуждении проектов текущих и перспективных планов и предложений по вопросам планирования, заслушивает руководителей о текущей работе и об итогах

работы за соответствующий период и решает целый ряд других вопросов, направленных на улучшение организации труда и улучшение деятельности предприятия.

На строительстве Саянской ГЭС создавалась 12 постоянно действующих производственных совещаний и производственные совещания управления строительства. Однако, нужно отметить, что большинство из них не приступило к своей работе, хотя действительность диктует о необходимости развертывания работы ПДПС как подразделений, так и управления строительства.

Так, значительно ухудшились экономические показатели в МКД-5, допустившим превышение себестоимости против плавовой за 5 месяцев т.г. на 149 тыс. рублей, СМУ-1 — на 119 тыс. рублей, СМУ-6 на 66 тыс. рублей, СМУ-2 — на 55 тыс. рублей, а в целом по строительству — на 253 тысячи рублей.

В подразделениях имеются серьезные недостатки в организации производственного соревнования и т. д., которые необходимо решать уже сегодня. И здесь неограниченное поле деятельности ПДПС.

Задачи партийных организаций, комитетов профсоюза состоят сейчас в том, чтобы активизировать работу ПДПС, направлять их деятельность на быстрейшее выполнение заданий девятой пятилетки.

## ТОВАРИЩЕСКИЙ СУД И КОЛЛЕКТИВ

В воспитательную работу среди трудящихся они приводят слабо.

В СМУ-2 товарищеские суды созданы с нарушением «Положения о товарищеских судах» — участковые суды состоят из трех человек. Вот поэтому из 21 присяжных, допущенных в гидростроителей, и т. д., где партийные, профсоюзные и другие общественные организации помогают в организации работы товарищеских судов, она оправдывает свое назначение. Однако не всегда дело обстоит хорошо. Во многих подразделениях к созывам товарищеских судов подходит формально. На днях объединенный постройком СГЭС рассмотрел вопрос о роли товарищеских судов в воспитании трудящихся в строительном коллективе № 2 в ОГРСе строительства Саянской ГЭС. Коллективный постройком, включая участников судов, а в аналогичные недостатки в работе товарищеских судов имеют место и в ряде других подразделений строительства.

Объединенный постройком констатировал, что виноваты в этих судах имел место и в ряде других подразделений строительства.

## Чтим память героев космоса

Ленинградские студенты, работающие на строительстве Саянской ГЭС, с глубокой тревогой восприняли сообщение ТАСС о трагической гибели членов экипажа «Союз-11», возвращавшихся на Землю после успешного выполнения программы исследований на первом в мире пилотируемой космической станции «Салют».

В тот же день прошли траурные линейки в отрядах, на которых студенты минутой молчания почтили память героев космоса, были вынесены портреты космонавтов с текстом сообщения о их гибели. У портретов появились цветы.

Скорбя вместе со всем советским народом о погибших космонавтах, бойцы объединенного отряда «Питерский-71» приняли решение — зачислить погибших космонавтов Доброловского, Волкова и Панцева почетными бойцами отряда, а полагающийся им, как членам коммуны, заработка перечислить в фонд Мира. Об этом решении отряда штаб направил телеграмму в ЦК ВЛКСМ и в редакцию «Комсомольской правды».

Захар РАМЕНДИК, комиссар ленинградского объединенного ССО «Питерский-71».

## НАД КАРЛОВСКИМ СТВОРОМ ГРЕМЯТ ВЗРЫВЫ

У ОТДЕЛОЧНИКОВ ЖАРКАЯ ПОРА

В субботу, третьего июня, рано утром над Карловским створом прогремел первый взрыв. Вслед за ним еще два мощных взрыва поднялись в воздухах 60 тысяч кубических метров скальной породы на правом берегу Енисея.

Массовый взрыв был произведен коллективом «Гидростроекта» на врезке будущей плотины Саянской ГЭС, втором и пятом ярусах автодороги к греб-

нию плотины. Организацией и осуществлением взрыва руководила начальник участка Антонина Петровна Калинина. Несмотря на колоссальный масштаб операции, взрыв не нанес временного ущерба технике управления основных сооружений, коммуникациям энергоснабжения и электротяговому в котловане первой очереди.

Наш корр.

## Отряды вышли на строительные объекты

Бригады отделочников Валентина Пономаренко, Риммы Ивановой, Антонины Кислицыной из механизированной колонны дошестроения № 5 успешно закончили работы по пятиэтажному дому № 1 в Черемушках, немедленно перешли на другой объект. Теперь им предстоит отделочные работы по шестидесятиквартирному жилому дому № 6. Примечательная комиссия работы по дому № 1 принял с хорошей оценкой, отделочники и на очередном доме стартуют трудиться добровольно.

Лучшие производственники этих бригад — Валентина Амельчукова, Анастасия Белозерова, Елена Водкина, Таисия Кабакова, Любовь Вострикова, Нина Храмкова обязались закончить отделочные работы ко Дню строителя, в первые декады августа. Сейчас они ведут оштукатуривание квартир в новом доме, на очереди окраска, оклейка обоями. В первом году девятой пятилетки все три бригады отделочников выполнят ежемесячные задания на 110-120 процентов.

\*\*\*

Ленинградские студенты приложат все силы, чтобы успешно выполнить договорные обязательства на строительстве Саянской ГЭС — одном из важнейших объектов девятой пятилетки.

Б. ШЕНДЕРЕЙ,  
гл. инженер  
Ленинградского  
объединенного ССО  
«Питерский-71».

## НАДЕЖНАЯ ЗАЩИТА

Наводнение. Разрушенные дома, мосты, размытые улицы, дороги. Тревожные дни июня 1969 года надолго останутся в памяти жителей г. Абакана.

Но встало мощным заградительным валом Южная дамба. Она надежно защищает от наводнения Абакан в дни весеннего разлива паводковых вод. Мороз и сильный ветер, весенняя распутица. Но идут и идут тяжелогруженные «четвертьватты», большегрузные самосвалы автобазы № 2 «Саянэлектростроя».

За период с 15 февраля по 25 мая 1971 года водителями Саянской автобазы № 2 отсыпано в тело защитной дамбы более 107 000 куб. метров грунта.

Очтико потрудились экипажи МАЗ-525—шофера В. Долгополова, М. Мицкевича, Б. Красильникова, В. Орлов, И. Тюрина, В. Чернуха.

Большая вода наводнения в город не пройдет. А. БОДЮ.

В. СЮЗЕВ.

## ПРИГЛАШАЕМ В ГОСТИ

Недавно комсомольско-молодежная бригада Валерия Ипатова (СМУ-2) направила в г. Калининград письмо до четырех героя-чекиста, Н. Н. Успенского:

УВАЖАЕМАЯ ТАМАРА НИКОЛАЕВНА!

С большой радостью сообщаем Вам, что нашей комсомольско-молодежной бригаде за успехи в социалистическом соревновании на строительстве Саянской ГЭС-2 мая 1971 года присвоено имя Вашего отца, героя-чекиста Николая Николаевича Успенского. Мы гордимся честью, оказанной нашему коллективу, и вперед будем стремиться работать, учиться и жить так, чтобы оправдать доверие народа и партии, никогда сохранять в памяти советской

молодежи светлое имя Николая Николаевича.

Уважаемая Тамара Николаевна!

Коллектив нашей бригады, так же как и все комсомольцы строительства самой крупной в мире гидростроительной базы механизации Октябрьская Шишкова, Антонина Самофила, Надежда Фролова, Мария Савинок, Анна Кузьмина и другие.

Мы ждем Вас в июле-августе этого года и надеемся, что Вы не откажетесь в нашем просьбе.

Тамара Николаевна! Дату своего приезда обязательно телеграфируйте. Вас ждут в Саянах наши молодые друзья, комсомольцы Всесоюзной ударной стройки!

Коллектив бригады В. Ипатова.

